


«f caviuy, u a2 3ad6vLearo,
A suworncy, u a2 sanomunaro,
A deaaro, u 2 noHUMArO»

Kumaiickana nocaosuya \




Iman noemopeHu
meopemuuecKkozo mamepuana




Haitoume owudxu
68 YpaBHeHUAX

a)Y +32=152, 0) X-38 =142,
Y =152 + 32, X =142 + 38,
Y= 184. X =180.
Omeem: 184 Omeem: 180.

B) X — 25 =125, r) 518 — Z = 400,

X =125 - 25, Z =518 - 400,
X =120. Z =118.

Omeem: 120 Omeem: 118



Haiuoume owuoxu 6
YpasHeHUsxX

* a)Y+32=152, 0) X-38 =142,
* Y =152 32, owunbka X =142 + 38,
* Y=184. 120 X =180.

* Omeem: 120 Omeem: 180
“ B) X—=25 =125, r) 518 — Z = 400,
* X= 125\— 25 owwnbOKa Z =518 - 400,
* X=120. 150 Z =118.
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Omeem: 150 @ Omeem: 118
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Omezadaii ca060

Koz0a ypaeHeHbe pewaeulb OPYXOK,
Tbl dormKkeH Hallmu y Heao ................
3HavyeHue 6yKebl npoeepumb He C/I0XKHO,
lModcmaeb 8 ypaeHeHbLe e20 0OCMOPOIKHO.
Kosnb eepHoe paseHcmeo 8bilidem y eac,
3Ha4YeHbe 30eume mom 4ac.




Bumoanume YyCmHoO

1. PewuTte ypaBHeHUe X +1 =06

2. flBnfaeTcsa nu yncrno 7 KopHeM ypaBHEHUSA
a)3—-—x=-4;
0)5+x=4.




Ceotuicmea ypaseHeHu -

V13 OaHHO20 ypaeHeHUSs rosiy4aemcs emy
pasHocusibHOe ypasHeHUe ecriu:

rnepeHecmu criazaemMoe u3 o0Hol Yyacmu
ypaeHeHUs1 8 Opyayro, U3SMEHU8 e20 3HaK Ha
nMpPomMueornosiOXHbIU;

0b6e yacmu yYMHOXXumb UJsiu pa3oesiumb Ha
OOGHO U MO )Ke YUucJ10, OMJIUYHOEe OMm HYIJIs.



Pewuwume ypasHeHue —




1. KopHem ypdeHeHus Hasbieaemca 3HaYyeHue ........... , Npu Komopom
ypdeHeHuUe 0bpawjdemcs 8 ........vuesns YuC/1080€ PABeHCMEO.

2. yPGBHeHUH Hd3blediomcAa pdéHOCuU/i1bHbLIMU, €C/1U OHU umerom .......... unu

He umerom KopHell.

3. B npouecce pelieHusa ypaBHEHUM BCEraa CTPEMATCA AQHHOE ypaBHEHUE
3amMeHUTb 60/1ee NPOCTbIM YpPaBHEHUEM, PAaBHOCU/IbHbIM emy. [pu 3Tom
UCNO/b3YIOTCA C/1eayloLne CBOMCTBA:

1) U3 AAHHOIO YPaBHEHUA NOAY4YaeTCA PaBHOCU/IbHOE eMy YpaBHeHue, ec1u
................ c/1araemoe U3 O4HOM YacTU YPaBHEHUA B APYrYIO,
............... €ro 3Hak;

2) U3 AQHHOIO YPaBHEHUA NOAy4aeTCA PAaBHOCU/IbHOE MYy YPaBHEHUe, eC/u
06€ YaCTV YMHOKUTb WU PASAEANUTD HA «evvvnnnnrrrnsnnsssssnnnnnns



Kaou xk mecmy

KopHem ypdeHeHUs HA3bledemca 3Ha4eHue nepemeHHon, (1 6asim) npu
Komopom ypasHeHue obpawjaemcs 8 BepHoe (1 6asisi) yucaosoe
paseHcmeo.

YpasHeHUs HA3bIBAOMCA PABHOCU/IbHLIMU, €C/IU OHU UMerom 00HU U me e
kopHu (1 6asis1) uau He umerom KopHeti.

3. B npouecce peweHus ypagHeHull ece20d cmpemamcsa 0dHHOe ypdeHeHue
3ameHUMb 60/1€€ NPOCMbIM YpdB8HEeHUeM, pA8HOCU/IbHbIM emy. [Ipu s mom
ucno/bL3yromca ciedyroujue ceolcmed:

1) U3 OdHHO20 YypdBHEHUS NO/yYydemcs pdBHOCU/IbHOe emMy ypdeHeHue, ec1u
nepeHectu (1 6asis1) cnazaemoe u3 o0Holi Yyacmu ypasHeHus 8 dpyzayio,
uamenus (1 6asis) e2o 3Hak;

2) u3 0AHHO20 ypPdeHEHUs No/yYydemcs pdeHOCU/IbHOe eMy ypdeHeHue, ec/1u obe
yacmu YMHOMUMb U/1uU pa3ode/iumb Hd 00HO U mModice 4Yuc/10, Om/1u4yHOe om
Hyas (2 6anna).




Cucmema oueHku

«2»

0— 3 6annoe
«3I»

4-5 6annoe

«d»
6 6annoe

«5»
7 oannoe



A deaan, u a noHumaan.
@ Mne ouenb NOHpPaABUAOCH.
A euden, usn 3anomunaa.

Ho mHe He acez2da ObL10o
Komgopmno

A caywan, u s 3ad6vLEaA.
Mne nHe Hpasumesn makoe

ooweHue.




CKOJIbKO KOpHe

“X+1=6
fx=1)(x-5)(x-8)=0
"X=x+4

“3(x+5)=3x+15



